



## **Olympe Vanner**

Olympe Vanner è socia dello studio e lavora presso la sede di Parigi.
E' specializzata nella tutela giudiziale e stragiudiziale di marchi, copyright, design e sorveglianza doganale.
Si è laureata presso l'Università di Parigi e ha conseguito un diploma postlaurea in Diritto dei Media ed in Information
Technology. È iscritta all'Ordine degli Avvocati di Parigi dal 2006.

Lingue: francese, inglese

Sede: Paris

Olympe Vanner è specializzata nella tutela, giudiziale e stragiudiziale, di marchi, copyright e design. Ha maturato una significativa esperienza nell'elaborazione della strategia, a livello nazionale ed internazionale, di difesa dei diritti di privativa, nonché nella consulenza e nel contenzioso relativo all'information technology, incluso l'ebusiness e le questioni di data protection.

Olympe Vanner ha conseguito la laurea in giurisprudenza nel 2005 presso l'Université Paris 2 - Panthéon-Assas nonché un diploma post-laurea in Diritto dei Media ed in Information Technology. Ha conseguito l'abilitazione forense nel 2006 ed è attualmente iscritta presso l'Ordine degli Avvocati di Parigi.

E' co-autrice di "Copyright Litigation – Jurisdictional Comparisons", The European Lawyer (2010).

Olympe Vanner Studio Legale Jacobacci & Associati www.jacobacci-law.com ovanner@jacobacci-law.com Tel: +39 011 2413087